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Щодо преміювання 

Упродовж лютого 2024 року в умовах воєнного стану, окрім своєчасного та 
якісного виконання основних обов’язків з управління діяльністю закладу, 
в. о. ректора Серебрянським Дмитром Миколайовичем було реалізовано низку 
важливих та перспективних заходів, спрямованих на стратегічний розвиток 
Державного податкового університету (далі – Університет). Зокрема:

надходження від платних послуг становлять 11 210 186,51 грн, що повною 
мірою забезпечило виконання розпису надходжень за спеціальним фондом;

збережено випереджальну динаміку нарощення доходів до спеціального фонду, 
надходження лютого поточного року вдвічі перевищили показник січня та на 27,8 % 
показник аналогічного місяця попереднього року, водночас  накопичувальна динаміка 
доходів за спеціальним фондом від початку року (22 451 111,71 грн) на 49,2 % 
перевищила показник січня–лютого попереднього року;

послідовні заходи спрямовані на зменшення дебіторської заборгованості 
дозволили досягти подальшого скорочення відповідних показників на 25,7 % у 
порівнянні з аналогічним періодом попереднього року;

активна діяльність у встановленні партнерських відносин з установами та 
організаціями дозволила залучити благодійну допомогу на подальшу відбудову 
Університету у сумі 1 000 000 грн, яка вже в лютому надійшла на поточний рахунок;
           з метою відновлення та підвищення продуктивності мережевої інфраструктури, 
за безпосереднього сприяння в. о. ректора, Університет отримав 51 одиницю 
мережевого обладнання та 8 блоків безперебійного живлення від інтернет-провайдера 
«Бест»;

за результатами зустрічі в. о. ректора з представниками волонтерського руху 
ГО «Добробат» та компанії Center for Innovation (CFI) досягнуто домовленості про 
залучення волонтерів до відновлювальних робіт на окремих об’єктах Університету;
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за підсумками проведення атестації  здобувачів вищої освіти другого 
(магістерського) рівня (організовано роботу 41 екзаменаційної комісії), було видано 
дипломи 933 випускникам денної та заочної форм навчання, серед яких 76 з 
відзнакою, що свідчить про високу якість організації освітнього процесу та рівня 
підготовки фахівців в Університеті;

для популяризації перспективного працевлаштування в органах державної 
влади та підвищення статусу випускних урочистостей, за сприяння в. о. ректора на 
заходах вдалось забезпечити присутність народних депутатів України, Голови 
Рахункової палати України, Голови державної аудиторської служби України, 
заступника голови Державної податкової служби України, керівників департаментів 
Державної податкової служби України, представників Мінфіну, Національної поліції 
України тощо;

в межах вступної кампанії 2024 р. активно продовжується профорієнтаційна 
робота, зокрема, за сприяння в. о. ректора на постійній основі забезпечено залучення 
представників Міністерства фінансів України та державних органів в його 
компетенції, а також інших стейк-холдерів освітніх напрямів до популяризації 
Університету в професійному та інформаційному просторі;

з метою задоволення кадрових потреб Міністерства фінансів України та 
державних органів в його компетенції, розроблено механізм формування 
профорієнтаційних фокус-груп здобувачів вищої освіти для скерування на практику 
та перспективного працевлаштування у відповідних органах влади;

в межах партнерства з Мінфіном організовано зустріч та відкриту лекцію 
керівних працівників Управління фіскальних ризиків Міністерства фінансів України 
для здобувачів вищої освіти Університету, що є частиною комплексу заходів 
імплементації практичного досвіду та навичок в освітню діяльність.

На підставі вищенаведеного, керуючись абзацем п’ятим пунктом 4 постанови 
Кабінету Міністрів України «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної 
сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та 
організацій окремих галузей бюджетної сфери» від 30 серпня 2002 р. № 1298 та 
абзацем другим підпункту 5 пункту 4 наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів 
працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ» від 26 вересня 
2005 р. № 557 просимо погодити преміювання за лютий 2024 року в. о. ректора, 
кандидата економічних наук, доцента Серебрянського Дмитра Миколайовича у 
розмірі 350 % посадового окладу (51 540,00 грн) відповідно до фактично 
відпрацьованих днів.
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